

永康日报



-7℃~5℃



掌上永康客户端

踏踏实实用心去做 总能做出点事情来 履职第二年 永康这名省人大代表提出的建议获评年度优秀建议

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月22日下午,在省十四届人大二次会议预备会议后,代表优秀议案建议表彰暨履职经验交流大会召开。会上表彰了16件代表优秀议案建议,其中包括我市古山镇前黄村党支部书记李定是提出的《关于进一步加强未成年人保护的建

议》成为金华代表团唯一受到表彰的优秀议案建议。这是李定是当选省人大代表的第二个年头。关于人大代表,此前,他也仅有一年永康市人大代表的履职经验。作为一名农村基层一线的新代表,如何更精准、更扎实地为民代言?如何找准小切口,守护大民生,为经济社会高质量发展建言献策?在省十四届人大二次会议金华代表团全体会议上,李定是作为优秀

履职代表和大家分享了自己努力做到敢于发言、有效发声、带头发力的履职故事。

当代表和当村官,本质上是一样的,都是为民办实事。履职至今,李定是还清楚地记得一句话:能力不是问题,关键是会不会用心。这句话,是2008年老书记将村党支部书记的接力棒交给他时说的话。彼时,他不过38岁,觉得自己年纪尚轻、经验不足,担不起这份重任。慢慢地,随着工作的铺开,李定是对自身的怀疑渐渐转化成了踏踏实实用心去做,总能做出点事情来的自信。

没经验,就虚心学,向老代表学、向群众学,没思路,就多跑跑、跑部门、跑外地,去增长见识,去开阔眼界。当选为人大代表后,李定是将代表职责与日常工作融为一体,谨记“人民选我当代表,我

当代表为人民”的履职格言,坚持用脚步丈量民情、用行动凝聚共识。以加强未成年人保护建议为例,李定是所在的前黄村,周边区域企业密布,超过1000名外来务工人员租住在该村。在日常生活中,他留意到随迁子女和农村留守儿童这一特殊群体普遍面临缺少照看、缺乏交流等问题,极易导致其他问题发生。

可以说,孩子是家庭的未来,也是我们村庄发展的希望。一方面,李定是把开展未成年人关爱作为支部的一项常态化工作,带领党员干部走村入户,与困境儿童、小候鸟交流;另一方面,他带着课题走进部门、走进企业,助推古山镇建立未成年人护苗站的同时,在省十四届人大一次会议期间提交了强化基层关爱力量、完善部门联动机制等多方面建

议。最终,该建议得到大会高度重视,被列入重点建议,由省级层面加强统筹。同时,《浙江省未成年人保护条例》修订列入了今年的预备审议项目。

从没想到我的建议能得到这般重视,还被评为了2023年度优秀建议。李定是表示,这让他成就感油然而生,也更加激发了他当好代表为人民的信心与动力。能做点实事,就是生活的乐趣所在,是自身的价值所在。此次参加省人代会,李定是作了充分准备,仔细调研并撰写了关于提高农民种粮积极性确保粮食安全的相关建议。



永康人自己的银行 请您关注今日头条

郑云涛在应对低温雨雪冰冻灾害天气工作部署会上强调 严格落实 四个提级 四个最 要求 全力保障人民群众正常生产生活秩序

本报讯(融媒记者 李梦楚)1月22日晚,我市召开应对低温雨雪冰冻灾害天气工作部署会。市委副书记、代市长郑云涛强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记关于低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,认真落实省、金华市部署安排,严格落实“四个提级”(提级对待、提级谋划、提级部署、提级应对)和“四个最”(着眼最不利的局面,做好最充分的应对准备,采取最严密的防范措施,做好最广泛的宣传发动)要求,全力保障人民群众正常生产生活秩序。市领导陈伟强、谢纯参加会议。

据悉,截至1月22日17时,我市平

原地区积雪深度6厘米至10厘米,山区积雪深度12厘米至18厘米,部分高海拔地区积雪深度20厘米以上,其中花街镇大寒山积雪深度29厘米。

会上,郑云涛详细了解相关部门应对低温雨雪冰冻灾害天气工作开展情况,以及值班备勤、风险排查、应急救援等情况。他强调,本轮低温雨雪冰冻灾害天气降雪强度大、影响范围广、致灾风险高,各级各部门务必高度重视,迅速行动起来,抓细抓实低温雨雪冰冻灾害防范应对各项措施,全力做好各类突发险情应对处置,确保人民群众安全温暖过冬。

郑云涛要求,加强预报预警,动态评

估低温雨雪冰冻风险形势,及时发布降雪、寒潮、道路结冰等预警信息,健全多部门应急联动机制,形成防范应对工作合力。加强应急准备,加大交通、农业、水利、建设、文旅等重点领域的隐患排查力度,完善应急抢险救援预案,全力保安全、保畅通、保供应、保民生。加强宣传发动,持续开展低温雨雪冰冻灾害防范应对知识的科普宣教,提升公众防灾减灾救灾意识和自救互救能力,最大限度减少灾害造成的损失。加强值班值守,严格落实领导带班和关键岗位24小时值班制度,密切关注天气及险情灾情发展变化,及时有效处置突发情况,确保社会大局平安稳定。



撒盐除雪保畅通

1月23日,受低温雨雪天气影响,城区主干道出现结冰现象。记者在溪心大桥看到,养路工人正在撒盐除雪,保持道路畅通。

融媒记者 杨成栋 摄



第五次全国经济普查 THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS
如实填报普查资料 真实反映经济全貌
第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日
普查时期资料为2023年年度资料
入户登记时间为2024年1月至4月



永康市第五次全国经济普查领导小组办公室

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

市婺剧促进会举办成果展演活动 不断提升婺剧发展活力动力

传媒集团数字电视
地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266